



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Архангельский В.В. принял участие в Координационном совещании руководителей правоохранительных органов по вопросам расследования корыстных и корыстно-насильственных преступлений



23 сентября 2022 года исполняющий обязанности руководителя следственного управления Архангельский В.В. принял участие в Координационном совещании руководителей правоохранительных органов Пензенской области по вопросам эффективности выявления, раскрытия и расследования корыстных и корыстно-насильственных преступлений, состоявшемся в прокуратуре региона. В совещании приняли участие и.о. прокурора области Лейзенберг А.М., представители УМВД и УФССП России по Пензенской области.

Участниками совещания обсуждены вопросы состояния преступности, соблюдения сроков



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

следствия, проблемы при расследовании корыстных и корыстно-насильственных преступлений, возмещения ущерба, причиненного уголовно наказуемыми деяниями данной категории.

По результатам совещания предложены конкретные мероприятия, направленные на активизацию профилактики и повышение качества расследования уголовно наказуемых деяний корыстной направленности (краж, грабежей, мошенничеств, разбоев), взаимодействия между правоохранительными органами.

Фото: прокуратура Пензенской области.

23 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1725953>